

В Красноярске пройдёт конференция по проблемам современного образования

Дата события: 14-16 апреля 2016 г.

С 14 по 16 апреля 2016 года в Красноярске пройдёт XXIII Всероссийская научно-практическая конференция «Практики развития», в рамках которой пройдёт обсуждение проблем современного образования. К участию приглашаются все желающие.



На конференции планируется обсуждение авторитетными учёными и практикующими специалистами новых концептуальных рамок и практик работы в условиях противоречия между стандартизацией и попытками построения индивидуальных образовательных траекторий. Предполагается участие различных профессиональных позиций, заинтересованных в развитии сферы образования, включая экономические, правовые, организационно-управленческие, политические.

Форматы работы: большие и малые пленумы, проблемные симпозиумы, круглые столы, презентации, мастер-классы, дискуссионные площадки.

Конференция будет интересна всем, кто связан с образованием, а также неравнодушным родителям, которые хотят обеспечить своим детям лучшее будущее.

- **14 апреля** конференция пройдёт по адресу: [пр. Свободный, 79/10](#) (библиотека СФУ). Начало регистрации — 12:00, начало работы конференции — 14:00. Темы планируемых докладов:
 - «Кому нужен в образовании конфликт индивидуального и массового»;
 - «Критика педагогического цинизма»;
 - «Индивидуализация образования: от дополнительного к начальному профессиональному» и др.
- **15 и 16 апреля** конференция состоится по адресу: [ул. Урицкого, 106](#) (Педколледж № 1 им. Горького). Начало работы — 10:00.

Более подробную информацию можно узнать на [сайте конференции](#).

- [Информационное письмо](#) (.doc, 80 КБ)

Оргкомитет конференции, 12 апреля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17012>